

Cronos

Una nueva generación de sillones que nos aportan un confort máximo con un diseño muy estilizado. Conseguimos esto gracias a su sistema reclinable de 2 motores Gravity Zero Giratorio.

Los dos motores ofrecen la posibilidad de regular el respaldo y el reposa piernas de forma independiente. Cuenta además con un cabezal manual reclinable.

En la posición Gravity Zero, las piernas quedan sobre elevadas, colocándose al mismo nivel que el corazón, por lo que los músculos lumbares y cervicales se relajan al ejercer una menor presión sobre ellos.

Además, añadimos la nueva característica: el "Brazo sincronizado". El apoyabrazos se sincroniza con el movimiento del respaldo. Esto permite mantener siempre apoyado el brazo, incluso en la posición de inclinación máxima.

Cronos et Fenix sont une nouvelle génération de fauteuil qui offre un grand confort dans un design stylisé grâce à son système relax deux moteurs «Gravity Zero pivotant»

Les deux moteurs offrent la possibilité de régler le dossier et le repose pieds indépendamment. En plus, son appuie tête est aussi réglable manuellement.

Quand on est dans la position Gravity Zero, les jambes sont surélevées, pour être au même niveau que le cœur. Cette position réduit la pression musculaire car permet la relaxation des muscles cervicaux et lombaires.

De plus, nous rajoutons la nouvelle caractéristique l'accoudeur se synchronise au mouvement du dossier permettant de toujours avoir le bras appuyé même en position d'inclinaison maximum.

A new generation of armchairs that provides maximum comfort with a very stylized design. We achieve this thanks to its reclining system with 2 rotating Gravity Zero engines. The two motors offer the possibility of regulating the backrest and the leg rest independently. It also has a manual reclining headrest.

In the Gravity Zero position, the legs are elevated, placed at the same level as the heart, so that the lumbar and cervical muscles relax by exercising a lower position on them.

In addition, we have added a new feature: the "Synchronized Arm". The armrest is synchronized with the movement of the backrest. This allows you to keep your arm supported at all times, even in the maximum reclining position.



sofà Baikal
canapé Baikal
Baikal sofa



Cerrado / Fermé / Closed



Posición TV con pies elevados
Position TV avec les pieds élevés
Position TV with raised feet



Zero Gravity



Movimiento independiente de respaldo y reposapiernas / Mouvement indépendant de dossier et repose-jambes / Independent backrest and legrest motion



Elevado / Élevé / Stand up



El cabezal es ajustable en inclinación, para conseguir un apoyo óptimo de las cervicales.

L'appui-tête est réglable en inclinaison, pour obtenir un appui optimal des cervicaux.

The headrest is adjustable in inclination, in order to obtain an optimal support of the cervical.

Tipos de pie / Types de pied / Based range



Plato negro
Pied rond noir
Black plate base



Plato acero mate
Pied rond en acier mat
Matte steel plate base



Plato madera
Pied rond en bois
Beech plate base



Aspas negro
Pied étoile noir
Black star base



Aspas aluminio mate
Pied étoile aluminium mat
Matt aluminium star base



Aspas aluminio brillo
Pied étoile aluminium brillant
Shiny aluminium star base



Aspas madera fresno
Pied étoile bois frêne
Ash wood star base



Asiento continuo
Assise continu
Continuous seat



Brazo sincronizado con el movimiento del respaldo / L'accoudoir se synchronise au mouvement du dossier / The armrest is synchronized with the movement of the backrest.



■ Lyon 04 amarillo
■ Corex 05 verde

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- Gravity Zero.
- Giratorio
- Apoyabrazos sincronizado
- Reposapiernas sobre elevados.
- Cabezal regulable manual
- Peso soportado 130 kg.
- Asiento continuo
- Respaldo desenfundable.
- Estructura del sillón en acero.
- Espumas:

Asiento	34 kg/m ³
Respaldo	22 kg/m ³
Resto	20-30 kg/m ³
- Suspensión de asiento en muelle Zigzag (nosag) 4 mm Ø, de alta resistencia.
- Suspensión de respaldo en cincha elástica de 80 mm.

VERSIONES

- Reclinable 2 motores
- Elevación 2 motores.

OPCIONES

- Batería Li-ion Confort

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

- Gravity Zero.
- Pivotant
- Accoudoirs synchronisés
- Repose jambes plus élevé.
- Tête réglable manuelle.
- Poids maximum 130 kg.
- Repose-jambes par continuité de l'assise.
- Housse de coussins du dossier amovible.
- Structure du fauteuil en acier.
- Mousse:

Assise à	34 kg/m ³
Dossier à	22 kg/m ³
Autres à	20-30 kg/m ³
- Suspension du siège en ressorts Zigzag (nosag) 4 mm Ø, de haute résistance.
- Suspension du dossier en sangle élastique de 80 mm.

VERSIONS

- Relax 2 moteurs
- Releveur 2 moteurs

OPTIONS

- Batterie Li-ion Confort

TECHNICAL SPECIFICATIONS

- Gravity Zero.
- Swivel armchair.
- Armrest synchronized
- Higher legrest.
- Adjustable headrest.
- Maximum load 130 kg.
- Continuous seat.
- Removable backrest cushion cover.
- Steel structure.
- Foam density:

Seat	34 kg/m ³
Backrest	22 kg/m ³
Others	20-30 kg/m ³
- Seat suspension by Zigzag spring (nosag) 4 mm Ø, high strength.
- Backrest suspension by high-resistant elastic belts, 80 mm.

RANGE

- Relax 2 motors
- Lift 2 motors

OPTIONS

- Battery Li-ion Comfort